

# How to get to LGT Bank (Switzerland) Ltd.

# Representation in St. Gallen

#### **Our location**

LGT Bank (Switzerland) Ltd. Representation St. Gallen Oberer Graben 6 CH-9000 St. Gallen

Phone +41 71 221 03 03 lgt.ch@lgt.com, www.lgt.ch



### Getting there by car

At www.lgt.ch you will find an electronic route planner for every LGT address.

### **Parking possibilities**

We recommend the parking garages Rathaus (Poststrasse 26) or Manor (Hintere Schützengasse 2), which are both in the immediate vicinity (walking distance 3-4 minutes).

### Getting there by public transport

Public transport connections can be found at www.sbb.ch.

### From the main railway station (St. Gallen Bahnhof)

- Take bus no. 1, 2, 3, 4, 6, 7 or 8 from St. Gallen Bahnhof to St. Gallen, Poststrasse.
- Follow Poststrasse for another 20m and then turn left into Oberer Graben.
- After approx. 30 m you will reach our building on the left-hand side of Oberer Graben.

